

2017年度“金融之星”评选正式启动

谁能“融”耀中原,三种方式邀你参与评判



时光飞逝,日月如梭,又到年度盘点回顾时。

2017年,哪家金融机构的服务让你有冲动为它点赞,哪家金融机构的产品让你获益匪浅,风云渐起的金融界,又有谁叱咤风云、指点江山……今天,河南商报2017年度“金融之星”评选正式启动,你可通过三种方式参与评选,最终榜单将在下个月公布,谁能“捧杯”将由你说了算。

■河南商报记者 吴静

“金融之星”评选再起航

金融是实体经济的血脉,为实体经济服务是金融的天职。然而,过去一段时间,曾一度呈现“虚热实冷”的局面。

今年7月,全国金融工作会召开,围绕服务实体经济、防控金融风险、深化金融改革三项任务做出重大部署,各金融监管机构也重拳出击,循着严监管这条主线,开展了一系列去泡沫、整秩序、控风险的行动,让金融回归服务实体经济

济的本源。

2017年,河南金融业依旧保持良好的发展势头,规模效益稳步增长。河南众多金融机构在服务实体经济、助力脱贫攻坚的同时,大胆创新、积极探索发展方式转变,取得了可喜的成绩。

在此背景下,河南商报2017“金融之星”评选再次启动。我们希望通过“金融之星”评选,全景扫描、盘点、甄选2017年度河南金融行业表现卓越、贡献突出的人物、机构、产品或服务,关注金融行业最新动向,把握金融风云脉络,发现新的增长价值和潜在的成长动力。

谁能捧杯 三种方式邀你参与评判

河南商报“金融之星”评选已成功举办了五届,在省内产生了广泛影响,是河南金融行业年终不可或缺的一场盛宴。

本次“金融之星”评选,我们将本着客观公正的原则,在全省范围内征集各种线索,通过数据分析,评选出2017年度金融领军人物、2017年度优秀服务银行、2017年度优秀财富管理团队等奖项。这不仅是媒体赋予金融机构的一个荣誉,更是多年来外界及客户对金融机构的认可,也是河南金融业自身的展示与总结。

今年,我们还推出了“聊聊我的金

融生活”活动,通过网站、微信、报纸征集读者粉丝亲身经历金融业变化的小故事。

本次评选,我们会将大众的声音作为评选结果最重要的衡量标准,为此,我们开通了大众评选通道,你可通过三种渠道参与:(1)拨打电话0371-86088326参与投票或评价;(2)关注“河南财富圈”微信公众号投票或留言;(3)发邮件至hnsbjr@163.com参与评选或提出意见。

2017“金融之星”部分奖项设置

银行类
2017年度金融领军人物
2017年度突出贡献奖
2017年度优秀服务银行
2017年度金融扶贫贡献奖
2017年度口碑信用卡
2017年度优秀财富管理团队
2017年度优秀服务支行
保险类
2017年度保险行业领军人物
2017年度优秀服务保险公司
2017年度保险扶贫贡献奖
2017年度优秀保险产品
2017年度优秀理赔保险公司



吃喝玩乐购 折扣享不停

招商银行信用卡

午餐挥一下,1元吃到“堡”

即日起至11月28日,招商银行银联用户(62开头的银行卡),在河南省支持银联支付的麦当劳餐厅购买10元板烧鸡腿堡,使用银联手机闪付“挥一下”,即可1元购买。每张卡每周可享受2次优惠。

华夏银行信用卡

1元享尊贵品质机场服务

即日起至12月31日,华夏银联卡持卡人支付1元即可享受原价65元/次的“贵宾送机服务”,支付环节需通过银联在线选择华夏信用卡支付。活动期间,共1000个“贵宾送机服务”名额,每个绑定账户活动期限内限享一次优惠,先到先得。

交通银行信用卡

上途牛,立减400元

即日起至2018年1月31日,交通银行信用卡持卡人在途牛官网或途牛旅游APP订购旅游线路,可领取交通银行信用卡专享优惠券,享受以下满减优惠:国内长线/出境短线满2000减200元;出境长线/海岛路线每满2000减200元,最高减400元。还有限量抵扣神券等你抢,限时秒杀期间,持卡人在途牛官网或途牛旅游APP可领取交通银行信用卡专享神券,用于抵扣指定爆款线路。

老彩民“随意”选号 收获双色球超值头奖

当大奖撞上派奖,幸运彩民收获好彩头。

11月7日,福彩双色球第2017131期开奖,正值9亿元大派奖第二期,爆出头奖25注,单注奖金551万元,其中7注为复式投注,奖金979万元(含加奖428万元)。河南彩民再次收获好运,揽入4注头奖,花落信阳(3注)、开封。

11月8日,开封大奖得主刘先生现身领奖,他采用复式“8+1”投注,由于参与9亿元派奖,仅花56元,就收获了979万元超值头奖。

刘先生是忠实的福彩老彩民,购彩已有10多年的历史了,平时喜欢守号投注,基本上期期买。“我属于随意购彩,要么守号,要么随机写几个号,一切看缘分。”刘先生说,他所守的号码是“8+1”复式投注票,有好几年了,也中过中彩。

这次让刘先生收获大奖的双色球彩票,是他临时凭感觉选的号。当天下午,他来到投注站,趁着9亿派奖,凭感觉选号进行了复式投注。就这样,一组随意组合的双色球复式“8+1”号码脱口而出,购买后他就离开了投注站,没关注开奖。

第二天,刘先生通过手机查询开奖结果,发现中奖后控制不住内心的兴奋,赶紧告诉了家人,一时间全家人激动万分,“基本上没停留,就赶来领奖了,早领早轻松,感谢福彩送来的好运,以后会继续支持福利事业。”

金融资讯

河南太平人寿 私人定制VIP体检受好评

近日,太平人寿郑州中心支公司高端客户李女士在保险代理人赵经理陪同下,体验了为期一天的VIP住院体检服务,专享私人定制服务,对太平人寿的服务称赞有加。为给客户带来更好、

更高端的体检服务,太平人寿河南分公司客服人员、代理人赵经理、客户李女士三方进行电话沟通,最终选择在郑州住院体检机构——美年大健康医疗体检中心进行体检。该医院系河南分公司

VIP客户体检医院。此次根据客户身体情况及需求,确定了全方位的体检项目,让客户亲身体会到私人定制专属服务和体检医院的高端便捷服务,获得了该客户的高度认可。R (赵康平)

太平人寿“高端财富论坛”引爆郑州

11月12日,由太平人寿、国际公益学院联合主办的2017“智慧连城·思享会”高端论坛引爆郑州。此次论坛围绕十九大政策机遇、社会保障、财富税务筹划等议题,深度解读新形势下

财富保障和传承的机遇与挑战。此论坛还特邀国际公益学院多位金融大咖及知名学者,为与会嘉宾带来资产配置与风险管控财富专题,并结合圆桌讨论环节,进行深入的交流和讨论,

共同探讨财富永续之道。河南太平人寿500多名VIP客户相聚黄河迎宾馆,聆听专家学者的声音,探讨财富管理学问。R

(赵康平)

利安人寿 第六届客服节暨公益节落幕

近日,以“直升机救援”、“捐步助扶贫”和“幸福系捐助”为亮点的利安人寿第六届客服节暨公益节圆满落幕。利安人寿在关注客户生命安全、健康生活的同时,助力扶贫工作、关爱困难儿童,立体式打造丰厚有趣又

意义深远的公益模式。今年,利安人寿与直升机医疗救援服务机构合作,为钻石VIP客户/贵宾客户提供紧急时刻一键呼救,让客户切实感受到好莱坞大片中才有的救援体验。利安人寿自创立以来,一直积极践行企业责

任,将公益慈善纳入企业发展战略。今年牵手新的公益战略合作伙伴中国人口福利基金会,向“幸福微笑”和“幸福书屋”公益项目捐赠60万元人民币。R

(陈磊)

平安人寿河南分公司 10月理赔3700多件

2017年10月,平安人寿河南分公司为3757位客户提供“闪赔”服务,总计赔付理赔款970余万元,最快2.5分钟结案,单次最高赔付2.15

万元。

“闪赔”作为平安人寿2017年七大创新服务之一,旨在依托平安后台先进强大的科技实力,借助“安e赔”快

速理赔通道,将更多案件从客户申请到给付通知缩短在30分钟以内,为客户带去极速的理赔新体验。R

(薛光明)

平安人寿智慧客服全面上线

借助人工智能创新服务模式,平安人寿“智慧客服”11月1日已全面上线,依托生物认证、大数据、人机交互和远程视频等技术,实现所有业务“在

线一次性办理”。客户只需登录平安金管家APP,或联系平安人寿服务人员上门协助,就可以在线办理保单信息确认和受益人变更等保险业务。通过

智慧客服,全国8300万平安人寿保险客户,在指尖上就能享受“随时随地、安全可靠、高效便捷”的服务体验。R

(薛光明)